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A honvédelmi miniszter és a Honvéd Vezérkar főnök köszöntő levele 
a Katonai Térképészet Napja alkalmából 

 
 
Tisztek, Altisztek, Tisztesek! 
Hivatásos, Legénységi és Közalkalmazotti Állomány! 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
 

Az önálló magyar katonai térképészet megalakulásának 94. évfordulója alkalmából 
tisztelettel köszöntjük valamennyi katonatérképészt, a Magyar Honvédség Geoinformációs 
Szolgálat állományát, a Honvédelmi Minisztérium, Zrínyi Térképészeti és Kommunikációs 
Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársait, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Had-
tudományi és Honvédtisztképző Kar, Katonai Vezetőképző Intézet, Katonaföldrajzi és Terep-
tan Szakcsoport szakoktatóit, a Magyar Honvédség csapatainál szolgálatot teljesítő térképé-
szeket, a szervezetek nyugállományú térképész katonáit és polgári dolgozóit, 
kegyelettelemlékezve minden egykori munkatársukra. 

 
Az első világháborút követően, hadügyminiszteri rendelettel alakult meg a Magyar 

Katonai Térképező Csoport, amely a mai térképező szervezetek elődjeként 1919. február 4-én 
kezdte meg működését. A magyar katonai térképészek, hadmérnökök munkássága azonban a 
messzi múltba, közel három évszázadra nyúlik vissza. A XVIII-XIX. század nagy térképalkotói, 
a katonai felmérési munkák irányítói és végrehajtói tekinthetőek elődjeiknek. Az általuk létre-
hozott értékekre, hagyományokra alapozva a két világháború között évtizedeket felölelő erőfe-
szítések eredményeként kiépült a magyar katonai térképészet európai hírű intézménye, a Hon-
véd Térképészeti Intézet. 

 
A II. világégés viharos éveit követően a harcteret, a hadifogságot megjárt katonatér-

képészek odaadásának és szaktudásának köszönhetően, az ötvenes években indult újra az a 
hatékony szakmai munka, melynek eredményeként helyesbítésre kerültek az 1:25.000 méret-
arányú térképek és pótlásra a hiányzó szelvények. Megvalósult a kitűzött cél, az ország egész 
területére értelmezett térképmű.  

 
Az elmúlt évtizedek folyamán a katonai térképészetre új és újabb feladatok vártak. 

Napjaink új szövetségi rendszerben megfogalmazott követelményei, többek között, szükségessé 
tették a térképező rendszer átalakítását is. Ezen erőfeszítések eredményeként 2004. július 1-
jével megtörtént a Magyar Honvédségben rendszeresített térképsorozatok cseréje. Ez a 
masem fejeződött be, hiszen folyamatban van egy új, digitális alapokon nyugvó adatbázis ki-
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alakítása, amely a jövő topográfiai térképeinek teljes méretaránysorához szolgáltat majd ala-
pot. 

A szakterületen szolgálatot teljesítő állomány kiváló munkájával biztosította a szövet-
ségi kötelezettségeiből adódó feladatok sikeres végrehajtását, hiszen műveleti területen is ma-
gas szintű szakmai ismereteivel, katonaföldrajzi dokumentációk, információs anyagok biztosí-
tásával járulnak hozzá a Magyar Honvédség eredményes küldetéshez.  

 
  A szakterület szilárd, megbízható szakmai ismeretek birtokában, gyorsan változó 

globális világunk mind újabb és újabb kihívásaira válaszolva, szerepének folyamatos felérté-
kelődésével tudott megfelelni a vele szemben támasztott elvárásoknak. Mindezek eredménye-
képpen, a 2011. évben Magyar Örökség díjjal jutalmazott magyar katonai térképészet, a majd 
egy évszázados múltja során, hazai és nemzetközi viszonylatban is kiállta a próbát. 

 
A katonai térképészet napja alkalmából, megköszönve valamennyi katonatérképész el-

hivatott munkáját, helytállását, szakmai elkötelezettségét,kívánunk Önöknek felelősségteljes 
munkájukhoz jó erőt, egészséget!  
 
Budapest, 2013. február 4. 
 
 
 
 
 
 
Hende Csaba      Dr. Benkő Tibor vezérezredes 


